
Θέμα 33

Δίλεηαη ζπλάξηεζε f δύν θνξέο παξαγωγίζηκε ζην  0,  γηα ηελ νπνία ηζρύεη όηη:

●    2 32x f x x f x 1 0    γηα θάζε x 0 ,  

● έρεη αθξόηαην ζην ζεκείν 
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α) Να δείμεηε όηη  
ln x

f x
x

  .

β) Να δείμεηε όηη ε f παξνπζηάδεη κέγηζην ζην Α θαη ζηε ζπλέρεηα λα δείμεηε όηη e xx e γηα θάζε x 0 . 

γ) Αλ ππάξρεη α 0  γηα ην νπνίν ηζρύεη όηη e xx α γηα θάζε x 0  λα δείμεηε όηη α e  . 

δ) Να βξείηε ην ζεκείν ζην νπνίν ε εθαπηνκέλε ηεο fC  έρεη ηε κηθξόηεξε θιίζε. 

ε) Να βξείηε αξρηθή ζπλάξηεζε F ηεο f γηα ηελ νπνία λα ηζρύεη όηη  F 1 0  .

ζη) Να δείμεηε όηη νη γξαθηθέο παξαζηάζεηο ηωλ f,   21
F x ln x

2
 έρνπλ αθξηβώο δύν θνηλά ζεκεία.




